

## Завершилась вторая акция по уборке прибрежных территорий



Наводили чистоту в [Красносельском районе](#) Санкт-Петербурга.

Мероприятие посетило 32 участника, а всего был собран 51 мешок отходов: (14 мешков пластика ПЭТ-1, 18 мешков со стеклом и металлом, 19 мешков смешанных отходов и несколько шин). Собранный мусор уже отправлен на переработку! По результатам игры победителем стала сборная команда "Пумы"! Второе место заняли "Кошки". Третье место досталось команде "Рыси". Мяу! Все призеры получили яркие поясные сумки с логотипом [Федеральной целевой программы "Вода России"](#)!

Каждый участник мероприятия унес с собой не только приятные впечатления, но и футболку от [Экологического волонтерского центра](#) и брошюру от [Комитета по природопользованию](#) "Действуйте ЭкоЛогично"!

После уборки все смогли сытно перекусить, поделиться впечатлениями и сфотографироваться на память на фоне пресс-волла!

Спасибо волонтерам из [ecoETU](#) (Экологического клуба университета ЛЭТИ) за активность и выносливость, а также большой вклад в организацию мероприятия!

Ближайшие уборки прибрежных территорий состоятся:  
16.09.2020 - [Выборгский район](#), Суздальские озера

19.09.2020 - [Невский район](#), Оккервиль

Все подробности в нашей [группе](#)!